

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:222186-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Noleggio di autovetture con autista  
2022/S 082-222186**

**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 062-163412)**

**Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

**I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: NUCLECO SpA

Indirizzo postale: Via Anguillarese, 301

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00123

Paese: Italia

Persona di contatto: Aldo Bianchini

E-mail: [bianchini@nucleco.it](mailto:bianchini@nucleco.it)

Tel.: +39 0630345249

Fax: +39 0630483081

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: [www.nucleco.it](http://www.nucleco.it)

Indirizzo del profilo di committente: [www.nucleco.it](http://www.nucleco.it)

**Sezione II: Oggetto**

**II.1) Entità dell'appalto**

**II.1.1) Denominazione:**

Accordo quadro, con un unico operatore, avente ad oggetto il servizio di noleggio a breve termine senza conducente di veicoli ad alimentazione ibrida

Numero di riferimento: N155S21

**II.1.2) Codice CPV principale**

60171000 Noleggio di autovetture con autista

**II.1.3) Tipo di appalto**

Servizi

**II.1.4) Breve descrizione:**

Procedura aperta accelerata, bandita ai sensi dell'art. 2 del D.L. n. 76/2020 s.m.i., per l'affidamento di un accordo quadro con un unico operatore, ai sensi dell'art. 54, co. 3, del D.Lgs. n. 50/2016, avente ad oggetto il servizio di noleggio a breve termine senza conducente di veicoli ad alimentazione ibrida, da aggiudicarsi con il criterio del minor prezzo di cui all'art. 95, co. 4, lett. b) del medesimo D.Lgs.

**Sezione VI: Altre informazioni**

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**  
22/04/2022
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**  
Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 062-163412](#)

**Sezione VII: Modifiche**

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**
- VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**  
Numero della sezione: IV.2.2  
anziché:  
Data: 29/04/2022  
Ora locale: 12:00  
leggi:  
Data: 12/05/2022  
Ora locale: 12:00
- VII.2) **Altre informazioni complementari:**